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Až do 13. dubna mohou fanoušci sportu i umění zavítat do Czech Photo Centre v Praze na
přehlídku fotografií, kterou organizuje Klub sportovních novinářů. V pondělí 10. března
navíc proběhne od 17:00 komentovaná prohlídka s Jaroslavem Svobodou, který získal za
celkové vítězství v soutěži Cenu Jaroslava Skály, legendy české sportovní fotografie.

Tu mu udělila odborná porota za snímek šermířů Jiřího Berana, Jakuba Jurky a Michala Čupra z
olympijských her v Paříži. Jaroslav Svoboda zachytil jejich radost z postupu do semifinále soutěže
družstev. „Happyend cesty Jiřího Berana za medailovým úspěchem na rozloučenou s aktivní
sportovní kariérou a nečekaný úspěch českých šermířů byl jedním z velkých příběhů olympijských
her. Dosáhli jej bojovností, soudržností a velkou touhou, což z fotografie vyzařuje,“ zhodnotili
porotci.

Z olympijských her si můžete prohlédnout také snímky v kategorii portrét, a to šampiony v tenisové
čtyřhře Kateřinu Siniakovou a Tomáše Macháče od Lukáše Kaboně či fotografie judisty Lukáše
Krpálka od Barbory Reichové. Fotografka Českého olympijského výboru se zúčastnila i
paralympijských her a porota ocenila čestným uznáním její sérii „Stejní, ale jiní.“

S olympijskými snímky uspěl v kategorii do 23 let Matyáš Klápa, který také fotografoval v Paříži pro
Český olympijský tým. Prohlédnout si můžete jeho sérii o judistovi Davidu Klammertovi i snímek
kanoisty Martina Fuksy se zlatou medailí.

Výstava zahrnuje fotografie z individuálních i kolektivních sportů – fotbalu, hokeje, motorismu,
cyklistiky, dostihů… Podívat se můžete například na série z Všesokolského sletu (Roman Vondrouš)
či zlaté cesty českých hokejistů na mistrovství světa v Praze (Jaroslav Svoboda).

Vít Šimánek zachytil gól Tomáše Součka při utkání Česko versus Turecko na evropském šampionátu
ve fotbale. Milovníci cyklistiky ocení sérii o Czech Tour 2024 od Markéty Navrátilové. Návštěvníci si
mohou prohlédnout také vítězné snímky z předchozích ročníků nebo díla Jiřího Koliše.
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